YTBEpXaato

TexHUIecKuin 4UPeKTop
000 "Omckrexyrnepos"

@Gsmm AM.

« o/ » Ve 2023,
NedekTHas segomocTb 3T-00000054 ot 04.10.2023
HaumeHoBaHue: [lechekTHas BeaomocTb Ha KanutanbHbiin peMoHT ®P-650 Ne3 Liexa Ne2 notoka 3 Ha 2024r
quw_ HaumeHoBaHue pabot En. uam.| Kon-Bo |McnonHurtens, Matepuan Ea. usm.| Kon-Bo Mpumeuanune
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp P ¢ pykaBamu u konbuamu (MHe.Ne 00.00003215)
1 [leMoHTax nuTaTeneit LW30BbIX, Maccoii i 6 I
00 200kr. (noBT.1cn.) APAR
Mutatenb wno3soson MNLLI-250 6/y wr 6
5 MoHTa nuTaTeneit LWno30BbIX, Maccoun A0 W 6 TI6ABARNIK Bont M16x90 Kr 8
200kr. (NOBT.MCN.) T APARIMK 1 -ojika M16 (S24) TOCT 5915-70 K 1
Habuska Al 16x16 Kr 8
[lemoHTax oTBETHbIX chnaHues ans M-
3/250, 430x340mMm. (noBTOPHOE T 6 Mogpsaunk
UCnonbL30BaHne)
dnaHel 430x430x8 H/x (13r) T 6
4 MoHTax oTBeTHbIX chraHues ans MMLLU-250, wr 6 e
430x340MM. (NOBTOPHOE MCMONb30BaHNe) ApAR
[emoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y250,
5|c NnHeBMOUUMMHAPOM, C KpbILLK chunbTpa wT 12 Moapsiaumnk
Ha BbicoTe 15m 1wT=34kr (NOBT.MCM.)
3acnoHka apoccenbHas 1Y 250 ¢ - 12
MoHTa apoccenbHbix 3acnoHok [ly250, ¢ BbIHOCHBIMU MOALUMMNHUKAM
6|NHEBMOLIMNUHAPOM, C KpbilLM UnbTpa Ha wr 12 Moppsipuuk |LUnunbka M12x170 nar T 96
BbicoTe 15m 1wT=34kr (noBT.UCT.) lavika M12 Kr 2
AcBokapToH Kr 10
7 [lemoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y150, e 1 MonpAaNMK
(noBT.1CN.)




3 g 3 2 5 6 L L
3acnoHka apoccensbHas [ly 150 ¢ T 1
| MOHTaX APOCCENbHBIX 3ACNOHOK Lly150, o BEIHOCHBIMI NOALINMHUKAM
(noeT.1cn.) L 1 OAPAARHMK 1| |nunbka M12x170 usr wT 8
lanka M12 Kr 0,125
AcbokapToH KP 1
[emoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y400,
9|c BbIHOCHBIMY NOALUMMHUKAMU C OTMETKM T 1 Moapsiaunk
0,0m. 1wT=70kr (NOBT.UCM.)
3acnoHka apoccenbHas [ly 400 ¢ wr 1
MoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [ly400, ¢ BbIHOCHbIMU NOALLUMHUKaAMMN
10|BbIHOCHBIMYW NOALLUMHUKaMK C OTMETKN wT 1 Mogpsaunk  |Bont M16x90 Kr 6
0,0m. 1wT=70kr (NOBT.NCN.) laiika M16 (S24) FTOCT 5915-70 Kr 1,6
Habuska AI'MN 16x16 Kr 10
1 [emoHTax ﬁ:m::mm $426, (ans - 3 Moapsiaunk
OPOCCENbHOW 3aCrOHKU) MOBT.UCH.
12 MoHTax G:w_._:mw $426, (ans ik 3 MonpAaumk dnaHey [Oy426 nar wT 3
OpOCCerbHOI 3aCMNOHKM) NOBT.UCH.
13 [emoHTax dpnaxues [Oy270, (MLLU-250) - 6 Moapsiauuk
noBT.ucCn.
g dnaney Oy 273 (u3r.) T 6
14 MonTax cdonaHues Jy270, (MLL-250) i 6 MoapsaumK
OB . Ac6okapToH KAOH-1 5Mm KT 5
15|0emoHTax Tedek nog ML, B nom wr 6 Moapsgynk
MoHTax Teuek nog ML, 430x340x4mm
16 ruwwwo HX C su_.oqw ycn.paen.2,5MMMa B st 6 Moapsiaunk | Teuka uar. T 6
peinct.marnctp [1=426mMmM, C BbIpe3.OTB.
BT (1wr=20kr) JNuet cT12X18H10T 5x1500x600 iT 0,12
MoOHTaX CEKTOPOB , ANA PerynmpoBKu
17| apoccenbHoi 3acnoHku - 14wr. Bec 1 T 14 Mogpsaynk
cekTopa - 8,27 (noBT. ucn.)
[lemoHTax kaTyLuek, p273x6 MM ANMHOW
15 700 MM 13 CT HX 1WwT=29kr £3 . MADAEAK
MoHTax kaTyLuek, h273x6 mm agnuHoii 700
19|MM 13 CT HX C BbIpe3KOW OTBEPCTUIA B wT 6 Moapsgunk
ByHkepe 1 pacnpea. konnektope 1wr=29kr KaTywika ¢p273x700 Hx. nar wr 6
[emoHTax katyLuek, p260x6 MM AnUHON
2h 550 mm 1wT=20,8Kr i 3 oapafHE
MoHTaxK KaTyLuek, p260x6 Mm gnuHon 550
<! mm 1wT=20,8kr wr 3 Moppaa-uk Katywika p260x550 Hx nar T 3
29 [emoHnTax Tpy6onposoga us (Hx) , o108 i 8 MoapsauMK

¢T3, (7 otpeskos) 1mn- 13kr, cT3 (NOBT.MCM)




2

23

MotTax Tpybonposoaa u3 (Hx) , 108 ¢T3,
(7 oTpe3KoB C Bpe3Koun C ABYX CTOPOH
mexay byHkepamu) 1mn- 13kr, ¢T3
(noBT.1CN)

MNogpagyunk

Tpy6a ¢108x5mm cT10X23H18

0,102

24

[emoHTax dnaHues ¢ 159, (nosT.ucn.)

T

Moppsauuk

25

MoHTax conaHueB 159, (nosT.ucn.)

T

Mogpsagymnk

dnaxey
laitka M16 (S24) TOCT 5915-70
Bont M16x90

T
Kr
Kr

0,228

26

[emoHTax TpybonpoBoga u3 (Hx) ,
NPOAYBOYHOrO Konnekropa Tpyba
@377x6MM , U3 HX CcTanu 4ns NoBT.uUC.

13,2

Moppsaunk

27

MoHTax TpybonpoBoga u3 (Hx) , y4actka
npoAyBOYHOro Konnekropa Tpydba @377x6
MM, HX 1mn=55,2kr

13,2

Moppsaauvk

KonnekTop pacnpeaenuTenbHblil HHK
5 ®P-650/3 uex 2 uar

wT

28

[lemoHTax OyHKepOB, CTaLMOHapHbIX U3
HAHk cTanu ®P-650 ¢ BbIcoThI 3M, (C
nocriegytoLleit pasgenkor B METaNIONoMm)
1wT=450kr

T

Moapsaumnk

29

MoHTax OyHKEepOB, CTaLMOHaPHbIX U3 HAK
ctanu ®P-650, 1wT=0,45T.

T

Moapsiaumnk

Bynkep ®P 650 21011

LT

30

[emoHTax TpybonpoBoaa u3 (HX) ,
N3HOLLIEHHOrO yyacTKa Kofnekropa YucToro
raza [1=325x6mm 13 Hx, 10mn, 1mn=47,5kr

10

Mogpsaumk

31

MoHTaxk TpybonpoBoga u3 (Hx) , y4actka
KonnekTopa YyucToro rasa [1=325x6mm 13
Hx, 10mn, 1mMn=47,5kr

10

Mogpsaunk

Tpyba h325x6 Hix (13r)

10

32

[lemoHTax onop konnekropa, maccon 13,7
Kr/1wT

T

Mogpsavnk

33

MaroTtoBneHue onop Anst Konsekropa,
[0=426MM NO MECTY C MOHTaXXOM Onop,
1wr= 8,19 kr

T

Moapsaguuk

TNuct ¢T3 6x1500x6000
LWeennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,026

34

MaroToBneHune nonyoTBoA0B U3 TpyObl,
@377xX6MM HXX CEKTOPOB C Nocnepq. usror.
13 CEKTOPOB nonyoToaoBs) (1wT-53kr,
L=0,96mn)

T

Mogpsnumk

Tpy6a 377 Hx (13r)

1,92

35

MoHTax nonyotsogos, @377x6 (1wT-53kr,
L=0,96mn)

T

Mogpsaunk

36

Bpeska 600biLLek, U3 Hx @25 -1wr, @32 -
1w, @52 -21WT MM B KOnnekTop J426x6

MM (MOBT.MCN.)

T

Mogpsagunk

Bobbiluka

T




2

6

37

V3rotoBneHune coeanHeHn nog MArkyto
BCTaBkKy, Ha 3acn.@400-MOHTaX KaTyLLKK
426 (L=400mm;25kr)-pe3ka 1 cTbika p426
-U3rOT U MOHTaX 2 KOneL, U3 CIoMKu HX 5x5

LT

Mogpsavnk

Conomka 5x5 Hx uar

Tpy6a h426 Hx (13r)

8,7
0,4

38

Bpeska ntokoB-peBusni, B
pacnpea.konnektop @273x6, 325x6, 377x6,
426x6, 530x6, gaen. go 2,5MIMMa n3 Hx
cTanu, c Bbipes. OTB-

T

Moapaguuk

TMiok-peuaua 150x150 Hx nar

T

39

JleMOHTaX KOHCTPYKLUIA NIOKOB, C
nocreaytoLLei pasaenkoi B METannonom

T

Moapaguuk

40

MoHTaK KOHCTpyKUmK ftokoB, 500x900 ¢T3,
1wT=98kr

T

Moppsaunk

Mok nasosbin 500%x900 nar

wT

41

YcunuHeHne cBapHbiX LLUBOB, PaMOK
Na30BbIX NIOKOB HannaBKow 2,8 M ¢ 2-xX
CTOpPOH, 6T no 5,6 nm (Bec 1wT/98kr)

33

Moapaguuk

42

MOHTaX ynnoTHEHWI, 4TS KOHCTPYKLUA
ntokos 500x900 cT3

Moapsgumnk

AcbokapToH

Kr

12

43

MoHTax Haknagok Ha oTpaxaTtenb
nasosoro ntoka, 530x80x6 (1wt - 1,3 kr)

T

Moapsaguuk

Nuct c112X18H10T 6mMm

0,008

44

[leMOHTaX YyronkoB KpenneHus pykaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wt=0,3kr

wT

120

Moapsgumnk

45

MOHTa) YronkoB KpenneHns pyKaBHbIX
nnuT., Yronok 50x50x4 1wt=0,3kr

T

120

Moapaguuk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,036

46

[JeMOHTaXX/MOHTa)X BpeMEHHbIX
METanNIoKOHCTPYKLMiA, 13 yronoka 50x50x4,
25nm (1nm-3,03 «r)

Kr

76

Moapsaumnk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

47

[leMOHTaXK LUNUIEK KPEenneHus pykaBHbIX
nnuT

T

120

Moapsaunk

48

MoOHTaX LUNUMEeK KpenneHns pykaBHbIX
nnuT., wnunbka M16, macca 1wt-0,176kr

wT

120

Moppsaunk

LWnunbka M16x90

T

120

49

JleMOHTaX NPOKNazoK nog pykaBHbIMM
nnutamm

T

MNogpsayunk

50

MoHTax Npoknagok nog pykasHbIMM
nauTaMu

wT

Moapsaunk

Habuska Al' 16x16

Kr

12

51

[IEMOHTaX pyKaBHbIX MIUT, NPOCTbIX Y3108
obopyaoBaHus npu Bece y3nos 0,108T-

pyKaBHbIX NUT (MOBT.UCH.)

T

Moapsaumnk




2

5

6

52

MoHTax pyKaBHbIX NAUT, MPOCTbIX Y3M0B
obopyaoBaHusi npu Bece yanos 0,1087-
pYKaBHbIX NANUT (NOBT.MCI.)

T

Mogpsa4vnk

Mnuta pykaBHasa NuTbe

Habuska Al 16x16

wT

Kr

30

53

PemoHT fedeKkTHbIX y4acTKoB
TpybonpoBoAoB, NPoAyB.KoMneKkTopa Ha
Kpbllle chunbTpa BbicoTa 15M HanoxeHnem
HaKnagok U3 cT.nmcTa 4o 6MM, BECOM [0
10kr

wT

Moapsiavnk

JlncT ct12X18H10T 5x1500x600

0,05

54

PeMOHT AedeKkTHbIX y4acTKOB NosfoB
kKabuH, KabuH NyTem HanoXeHUsi Haknagok
13 CTanbHOro N1CTa TOMLWMHOW 6 MM, Npu
Bece Haknagku Ao 25 Kr (Hx)

T

20

Moapsaunk

JineT cT12X18H10T 5x1500x600

0,5

55

PeMOHT fedeKTHbIX y4acTKOB MonoB
KabuH, KabuH NyTeM HanoXeHus HaKnagok
13 CTanbHOro nucTa TonwuHow 4-6 Mm, npu
Bece Haknagku Ao 75 kr (Hx)

wT

10

Mogpsaguuk

Nuet cT12X18H10T 5x1500x600

0,75

56

3aBapka TpeLWH 1 cBULLEN, Ha Koprycax
13 NErMpoBaHHON CTanu, Npu TOMLUHE
CTEHKM Kopnyca 40 6MM

30

Moapsaguunk

57

PemoHT kopnyca chunbTpa ¢ 3ameHoi
y4acTkoB CTeH, A0 30%, nyTemM HanoXeHus
HaknagoK U3 CTanbHOro fMcTa TOMLMHON 4-
6 mm, npu Bece Haknagku go 10 kr (cT3)

T

[Moapsgyuk

JncT ¢T3 6x1500x6000

0,05

58

PeMoHT kopnyca unbTpa ¢ 3ameHoi
y4acTKoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
HaknagokK U3 CTanbHOro nucTa TOMLWUHON 4-
6 MM, Npu Bece Haknaaku fo 25 kr (cT3)

T

20

Moapsaguunk

TNucT c13 6x1500x6000

0,5

59

PeMoHT kopnyca cunbtpa ¢ 3ameHon
y4acTKoB CTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
HaknaAoK U3 CTanbHOro McTa TONLMHON 4-
6 MM, npu Bece Haknaaku o 75 kr (cT3)

T

15

Moapsaguuk

et c13 6x1500x6000

1,125

60

PeMoHT kopnyca cdunbTpa ¢ 3ameHon
yyacTkoB cTeH, 10 30%, nyTeM HanoxeHus
HaKnagoK U3 cTanbHOro NUcTa TONLWHOWM 4-
6 MM, npu Bece Haknaaku ao 150 kr (cT3)

T

10

Moapagyuk

INuct c13 6x1500x6000

1,5

61

YcuneHnue kapkaca CTeH kabuHbl, yronkom
6/ly 50x50x4 (1nm-3,03 Kr)

25

Moapsayuk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

62

MpuBapka CT. NMUCTOB K CTEHKE KabuH no
nepumeTpy kabuHbl

48

Moapsa4uk

Conomka 5x10 Hx nar

50

63

[leMoHTaX KOHY30POB, B NTOM

T

Moapagyuk




2

5

64

MoHTax koHdy30poB, P420xD260x6MM
BbicoToM 200MM (HX) C Bpe3Koii B kabuHy
cTtopoHon @420 (1wt 20kr)

wT

Moppsa4unk

KoHdpy3op usr

T

65

OemoHTax pnaduyes [y270, dnaHuesBblxX
nap Ha koHdy3opax @270mm
(NOBT.MCNOIb3.)

wT

[Nogpsag4uk

66

MoHTax cdonaHues [1y270, cdnaHueBbix nap
Ha KoHdpy3opax @270mm (NOBT.UCMOSMb3.)

wT

Moapsigumk

®naHey [y 273 (n3r.)

ActokapToH KAOH-1 Smm

wT

Kr

12

67

YcuneHvne cBapHOro LUBa, CTbIKOB KaTyLLEeK
@270MM Ha KOHY30pax Haknagkamm Hx
(3wea no 0,9nm)

2,7

Moppspunk

Conomka 5x5 Hx nar

5,5

68

Bpeska niokoB-peBun3nii, B KOHYCHYIO 4acTb
OyHKepa, C BbIpe3KOoi OTBEPCTUNA,
1wT=0,7kr

T

Moapsg4ynk

TNiok-peBuaunst 150x150 Hx nar

wT

69

PEeMOHT 3alUnTHbIX orpaxaeHui
obopyaosaHus, 060pyA0BaHNSA (PEMOHT,
nnoLwaaok Ans obcnyxusaHns)

T

Mogpspynk

LWsennep 16 ct3 FTOCT 8240-97

0.3

70

[emoHTax wnbepHoin 3acnoxku [y 300mm,
Ha oraHLeBOM CoeUHEHUN BECOM 45kr,
(noBT.1cn.)

Moapsauuk

7

MoHTax wmnbepHon 3acnoHku [y 300mm,
Ha hnaHLUEeBOM CoeanHeHnn BecoM 45kr,
(noBT.1CN.)

T

Moapsgunk

3acnoHka wubepHasa Qy300 c
OTBETHbIMU (hriaHLiaMm Hx (13r)

T

72

Bpeska TpybonpoBozaa,
pacnpeaenuTenbHoro konnektopa h426m
B KOonnektop p426mm

wT

Moapsavnk

KaTywka 426x1500 HX. uar

T

73

Bpeska Tpybonpoeoaa, nepexog ¢ 530 Ha
430

T

Mogpsaguvk

Mepexon p530x430x6 nar

T

0,036




1 2 3 4 5 6 7 8
["a3 MNT 6annoHHbIN KF 29
[Mpouve matepuans! 4N BbINOMHEHUS CobcTBEHHbIE Hueltap AraRon0 paskEN i 5,7
74 paBoT 3aKa3MKa .y Onektpoasl YOHUWN 13/55 ¢b4,0mm Kr 120
Onektpoabl MP-3 dh4mm T 100
Onektpogbl LIJT-11 p4mm Kr 100

O6wumin paspgen ansa gon.uHdopmauumm:
1.[locTaBka matepumasos, KOMNIEKTYIOWMX K MECTY NpoBeaeHus paboT ocyLlecTBhseTcs TpaHcnopTom "Moapsaaynka”.
2.KpaHbl 1 aBTormaponogbeMHukm npegoctaenset "Mogpaaymk'.
3.PaboTbl BbINONHSIOTCS B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHBIX LEXaX C COXPaHEHNEM BpeaHbIX YCIoBuiA Tpyaa.
4.NpounssoacTBo paboT NPOU3BOAUTCS B 30HE AENCTBUS 000PYA0BaHNS.

Jlnct cornacoBaHum:
[(MaBHbIN MexaHukK
HavanbHuk uexa

Beaywmin nHxexep




